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Fabrikationsleiter SMT / THT (m/w) (Vollzeit 100%) 
 

Als innovatives und leistungsfähiges Ostschweizer KMU-Unternehmen befassen wir uns mit der Entwicklung und Herstellung von 
Elektronikbaugruppen sowie ganzen Systementwicklungen nach individueller Aufgabenstellung unserer Kunden.  

Tätigkeitsgebiet: 

Als Fabrikationsleiter SMT / THT leiten Sie ein überschaubares Team von langjährigen und motivierten Mitarbeitern und stellen die 
bedarfsgerechte Herstellung unserer Elektroniksteuerungen sicher. Sie programmieren und unterhalten unser Fabrikationsequipment 
und befassen sich mit der Weiterentwicklung unserer Fabrikationsprozesse und -technologien. 

Ihre Aufgaben: Ihr Profil: 

▪ Organisation, Durchführungsverantwortung und 
Controlling sämtlicher Aufträge im SMT / THT Bereich 
aufgrund der Zielvorgaben der Produktionsleitung 

▪ Ablauf und Einsatzplanung von Mitarbeitern und 
Ressourcen  

▪ Erstellen von SMT-, AOI- und Lötprogrammen für 
sämtliche Produktionsanlagen 

▪ Verantwortlich für den Unterhalt und die Wartung 
sämtlicher Produktionsanlagen im Fabrikationsbereich 

▪ Erstellen und Verwalten von prozessorientierten 
Arbeitsanweisungen 

▪ Sicherstellung und Einhaltung der Qualitätsvorgaben  
▪ Optimierung von Produktionsabläufen, KVP 
▪ Ermittlung und Aufbereitung von KPI’s  
▪ Coaching und Schulung von Fabrikationsmitarbeitern 

▪ Technische Grundausbildung als Elektroniker EFZ oder 
gleichwertige Ausbildung  

▪ Erfahrung im Elektronik-Produktionsbereich  
▪ Flair für Mitarbeiterführung 
▪ Technisches Verständnis und Freude am Umgang mit 

Produktionsanlagen 
▪ Analytisches Denken 
▪ Teamfähigkeit 
▪ Interesse und Bereitschaft zur Weiterbildung  
▪ Strukturiertes und sorgfältiges Arbeiten 
▪ Ausgezeichnete Deutsch- und gute Englischkenntnisse 

Sie arbeiten selbständig, gewissenhaft und besprechen Lösungsvorschläge gerne im Team. Als kreative und strukturierte 

Persönlichkeit haben Sie Spass an neuen Herausforderungen, denen Sie sich engagiert und mit analytischem Vorgehen stellen. Eine 

klare mündliche und schriftliche Ausdruckweise zeichnet Sie ebenfalls aus. 

Wir bieten: 

Wir sind ein motiviertes, leistungsstarkes Team mit effizienten Strukturen. Wir bieten ein abwechslungsreiches, spannendes Umfeld 
mit einem sehr breiten Spektrum an Aufgaben in verschiedenen Bereichen und Möglichkeiten zur persönlichen Entwicklung. 
Innerhalb Ihres Aufgabenbereiches arbeiten Sie selbständig und mit entsprechenden Kompetenzen. Den sicheren Umgang mit 
unseren Produktionsanlagen stellen wir durch interne und externe Schulungen sicher. Bei uns sind Sie im aktuellen Zeitalter der 
Digitalisierung vorne mit dabei. 

Anspruchsvolle Aufgaben betrachten wir als Herausforderung und Motivation. Wenn Sie das auch so sehen, freuen wir uns über Ihre 
vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail. 

Kontakt: 

Styromat AG 
Michael Eichmann / Produktionsleiter 
Weinfelderstrasse 113, CH-8580 Amriswil 
+41 71 414 04 40 
michael.eichmann@styromat.ch 


